
В Алтайском крае проводник пассажирского вагона подозревается в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело в отношении проводника пассажирского поезда № 602/601 сообщением ст. Бийск – ст. Новосибирск – ст. Бийск. Она подозревается в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

Предварительно установлено, что 12 сентября 2016 года при отправлении пассажирского поезда со ст. Алтайская подозреваемая допустила высадку двоих пассажиров из вагона после начала движения поезда, создав тем самым реальную угрозу безопасности их жизни и здоровья. В результате допущенных подозреваемой нарушений пассажиры, выпрыгнув из движущегося состава, получили телесные повреждения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1077914>